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Acta No. 17 
 

 

En uso de la palabra, el Presidente Municipal Ing. Francisco 
Antonio Medina Quintanilla,  y de conformidad a lo 
establecido en los Artículos 27 Fracción III, 32 Fracción II, 
35,77 Fracción II y demás relativos de la Ley Orgánica de la 
Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, 
siendo las ocho horas con quince minutos del día seis de mayo 
del año 2010, se les ha convocado para celebrar la décimo 
séptima sesión de Cabildo Extraordinaria, bajo el siguiente: 

Orden del Día 

I.-Lista de Asistencia y Declaración del quórum legal. 

II.- Presentación para Aprobación en su caso  de la Solicitud  
para la compra de 2 Automóviles Gol Sedan Austero 2010,  
para rifar uno en  la celebración del Día de las Madres y el  
otro en la Celebración del Día del Maestro  del presente año, 
así mismo su posterior donación a quién resulte agraciado. 

III.-Clausura de la sesión. 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION EN SU CASO DEL 
QUÓRUM LEGAL. Se tomó lista de asistencia,  declarándose la existencia 
del Quórum Legal con la presencia de la totalidad de los miembros del H. 
Cabildo,  Regidores y Síndicos siguientes: 
 
 

Lic. Mario Jesús Saldaña Elizondo 
Regidor 

C. Pedro Eliazar Marín Vallejo 
Regidor 

C. José Luis Quintero Carrizales 
Regidor 

C. Azael Cortés Aldape 
Regidor 

C. Delfina Rodríguez González 
Regidora 

C. Francisco  Javier Galván Sánchez 
Regidor 

C. Elizabeth Williams Cantú 
Regidora 

Lic. Ernesto Tamez Luna 
Regidor 

C. Francisca Rosalva Aguilar Izaguirre 
Regidora 

C. Dora Angélica Flores Perales 
Regidora 
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Dr. Jorge Luis Perales Elizondo 
Síndico Primero 

C. Olga Leticia Romo Hernández 
Síndico Segundo 

  
Acuerdo No. 96 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES SE 
APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN. 

II.-. PRESENTACIÓN PARA APROBACIÓN EN SU CASO  
DE LA SOLICITUD  PARA LA COMPRA DE 2 
AUTOMÓVILES GOL SEDAN AUSTERO 2010,  PARA 
RIFAR UNO EN  LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LAS 
MADRES Y EL  OTRO EN LA CELEBRACIÓN DEL DÍA 
DEL MAESTRO  DEL PRESENTE AÑO, ASÍ MISMO SU 
POSTERIOR DONACIÓN A QUIÉN RESULTE 
AGRACIADO. En este punto del Orden del Día se registraron los 
siguientes  comentarios: 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla indica 
que en este punto presenta para aprobación, aclara que es el motivo de la 
reunión extraordinaria, que aprobáramos la compra de dos automóviles de 
la marca GOL de la Marca Volkswagen SEDAN austero 2010, para rifar uno 
en la celebración del Día de las Madres y otro el Día del Maestro, esto como 
ustedes saben es ya tradicional que en el Día de las Madres se rifa un 
vehículo y en el Día del Maestro se rifa otro vehículo, indica que se está 
haciendo de esta manera porque rebasa el límite permitido para una 
adquisición directa por la administración, por lo tanto  en esta ocasión, el 
monto necesita autorización por parte del H. Cabildo para dar tramite y 
seguimiento a cada uno de ellos, agrega que el Oficio que está dirigiendo el 
Lic. Enrique Bardawil Secretario  de Finanzas y Tesorero Municipal indica 
que tienen un valor aproximado de $140,000.00 cada uno, y les pido si 
tienen un comentario al respecto, si no es así solicita al H. Cabildo darle 
seguimiento y trámite para que el área de adquisiciones y el área tesorería 
haga lo conducente para la adquisición  y rifa de estos vehículos, indica que 
la finalidad es la donación para estas dos rifas y las celebraciones que 
tradicionalmente se han venido realizando, pregunta si tienen algún 
comentario. 

La C. Regidora Elizabeth Williams Cantú  indica yo tengo un comentario en 
la rifa del automóvil para los maestros, ¿es para todos los maestros de 
Linares o para los que están en la SEP?. 
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El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla le 
responde que es para todos los maestros, todos los maestros están invitados 
con invitación, lógico y con un número, ya si el Maestro no va por x causa 
pierde la oportunidad, pero al momento que tu ingresas das tu número, 
pero todos los maestros. 

 

La C. Regidora Elizabeth Williams Cantú cuestiona ¿cuántos años tiene 
celebrándose esa rifa a los maestros?. 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla 
responde que ya varios años de la rifa del vehículo que deben de ser 
alrededor de 6, 7 años que se ha estado rifando. 

La C. Regidora Elizabeth Williams Cantú agrega que a lo mejor es una 
tradición y respeta las tradiciones, está de acuerdo en la rifa del carro en el 
Día de las Madres, todos tenemos mamá, pero en el Día del Maestro no, 
aclara que no tiene nada en contra de los maestros y dice y los demás 
sectores de la población, y los campesinos o los usuarios de los camiones que 
no tienen vehículos, como que hay más gente, porque nada más a los 
maestros y los licenciados, o los ingenieros, indica que respeta  que sea una 
tradición pero a su  manera de ver  no se le hace justo, que nada más a ellos 
se les rife un carro,  y agrega bueno, que es su opinión. 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla expresa 
que es su punto de vista muy respetado, y cuestiona  si alguien más tiene 
algún comentario, indica que si  no es así por favor manifiesten los que estén 
a favor de la adquisición de estos mismos de la forma acostumbrada. 

El suscrito Secretario del R. Ayuntamiento le  indica al señor Alcalde que ha 
sido aprobado por Mayoría. 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla señala 
muchas gracias. 

La C. Regidora Elizabeth Williams Cantú aclara que aprueba el carro para el 
Día de las Madres y esta en contra para el Día de los Maestros. 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla solicita 
que quede asentado en Acta. 

El suscrito Secretario del R. Ayuntamiento indica que se asienta en Acta que 
es por Unanimidad que la adquisición del vehículo para la rifa del Día de las 
Madres y como lo dijo anteriormente por Mayoría para la adquisición del 
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vehículo que se rifará para el Día del Maestro. Por lo que se generan los 
siguientes: 

Acuerdo No. 97 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES SE 
APROBÓ LA COMPRA DE UN AUTOMÓVIL MARCA VW GOL 
SEDAN AUSTERO 2010, CON UN VALOR APROXIMADO DE 
$140,000.00 (CIENTO CUARENTA MIL PESOS 00/100 M.N.) QUE 
SERÁ RIFADO EN EL FESTEJO DEL DÍA DE LAS MADRES DEL 
PRESENTE AÑO, ASÍ COMO SU POSTERIOR DONACIÓN A QUIEN 
RESULTE AGRACIADA. 

Acuerdo No. 98 

POR MAYORÍA DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES, CON EL 
VOTO EN CONTRA DE LA REGIDORA C. ELIZABETH WILLIAMS 
CANTÚ, SE APROBÓ LA COMPRA DE UN AUTOMÓVIL MARCA VW 
GOL SEDAN AUSTERO 2010, CON UN VALOR APROXIMADO DE 
$140,000.00 (CIENTO CUARENTA MIL PESOS 00/100 M.N.)QUE 
SERÁ RIFADO EN EL FESTEJO DEL DÍA DEL MAESTRO DEL 
PRESENTE AÑO, ASÍ COMO SU POSTERIOR DONACIÓN A QUIEN 
RESULTE AGRACIADO. 
 

El Presidente Municipal Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla indica 
que si no habiendo  otro punto que tratar procederá a cerrar la sesión. 

III.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. Siendo las  ocho horas con 
treinta  minutos, se clausuró la décimo séptima Sesión de Cabildo con 
carácter de Extraordinaria de fecha seis  de mayo del año dos mil diez, 
Damos fe: 

 

Lic. Mario Jesús Saldaña Elizondo 
Regidor 

C. Pedro Eliazar Marín Vallejo 
Regidor 

 
 

C. José Luis Quintero Carrizales 
Regidor 

C. Azael Cortés Aldape 
Regidor 

 

 

C. Delfina Rodríguez González 
Regidora 

C. Francisco  Javier Galván Sánchez 
Regidor 
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C. Elizabeth Williams Cantú 
Regidora 

Lic. Ernesto Tamez Luna 
Regidor 

 
 

C. Francisca Rosalva Aguilar Izaguirre 
Regidora 

C. Dora Angélica Flores Perales 
Regidora 

 

 

Dr. Jorge Luis Perales Elizondo 
Síndico Primero 

C. Olga Leticia Romo Hernández 
Síndico Segundo 

  
 

 

Ing. Francisco Antonio Medina Quintanilla 
Presidente Municipal 

 
 

Lic. Rubén Doria Vázquez 
Secretario del R. Ayuntamiento. 
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